

Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie vom 27.06.18

Anwesend:	Katharina, Jakob, Lou, Nick, Alex, Moana, Erik,
Protokoll:	Erik

TO

TOP 1 Besprechung der TO und Sitzungsleitung.....	2
TOP 2 Departmentstruktur.....	2
TOP 3 FRIV-Treffen.....	2
TOP 4 Studienfachberatung.....	2
TOP 5 Sommerfest.....	2

TOP und Thema	Verantwortlich
TOP 1 Besprechung der TO und Sitzungsleitung - Sitzungsleitung übernimmt Nick	Nick
TOP 2 Departmentstruktur -Link→ https://docs.google.com/document/d/1MkgJyWPL4KA7UJo90vPIgxRoknWYj0yH2cJHs497T2k/edit	Nick, Lou, Alex
TOP 3 FRIV-Treffen - Findet am Mittwoch dem 04.07.2018 statt - Erik ist interessiert und fragt Amin	Erik
TOP 4 Studienfachberatung - Dieses Semester gibt es keine Studienfachberatung, weshalb es einen Brief an die Professoren zum Thema der Studienfachberatung gibt, damit die Uni wieder einer Studienfachberatung für die Studierenden anbieten kann. - Katharina ist verantwortlich und schickt die Mail im Auftrag der FSI rum. - Auf Rückmeldung wird gewartet.	Moana, Nick, Lou, Jakob, Katharina, Alex
TOP 5 Sommerfest - Es gibt eine Grillgenehmigung - Zeit: 16:00 Uhr bis 22:00Uhr	Moana